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Αναλυτικά το δελτίο τύπου που εξέδωσε 
κ. Γιώργος Αντωνόπουλος αναφέρει:
“…Το Ομοσπονδιακό Δικαστήριο της Αυ-
στραλίας εξέδωσε διαταγές για την απόρ-
ριψη των αξιώσεων και της υπόθεσης της 
Westpac κατά του κ. Γιαμουρίδη και της 
εταιρείας του, και το Ομοσπονδιακό Δι-
καστήριο της Αυστραλίας σημείωσε ότι 
ο κ. Γιαμουρίδης και η Εταιρεία του δεν 
συμμετείχαν και δεν είχαν καμία γνώση 
για την απάτη
Οι εντολές που έγιναν σημαίνουν ότι ο κ. 
Γιαμουρίδης ήταν απόλυτα επιτυχής στην 
υπεράσπιση της αξίωσης 16 εκατομμυρί-
ων δολαρίων της Westpac και της υπό-
θεσης εναντίον του και της εταιρείας του.
Ο κ. Γιαμουρίδης είναι εξαιρετικά ευχα-
ριστημένος και ανακουφισμένος από το 
αποτέλεσμα και τις σημερινές δικαστικές 

Μ
ετά από δικαστικές περιπέτειες 
που διήρκεσαν περισσότερο 
από 18 μήνες, ο 
Ελληνοαυστραλός Τάσος Για-

μουρίδης βγαίνει νικητής από την δια-
μάχη του με την τράπεζα Westpac. Η με-
γάλη αυστραλιανή τράπεζα θεωρούσε ότι 
εμπλέκετε στο οικονομικό σκάνδαλο με το 
οποίο κατηγορείται ο πρώην ιδιοκτήτης 
της Ξάνθης και πρώην πρόεδρος της Σίδ-
νεϊ Ολύμπικ,  Μπίλ Πάπας και ζητούσε 
από τον κ. Γιαμουρίδη το ποσό των 16 
εκατομμυρίων δολαρίων. Το δικηγορι-
κό γραφείο GA Lawyers και ο δικηγόρος 
Γιώργος Αντωνόπουλος που είχαν αναλά-
βει την υπεράσπιση του απέδειξε ότι ούτε 
γνώριζε, ούτε είχε καμία ανάμειξη και 
έτσι οι Δικαστικές αρχές τον απάλλαξαν 
πλήρως από της κατηγορίες.

Το δικηγορικό 
γραφείο GA 
Lawyers και 
ο δικηγόρος 
Γιώργος Αντω-
νόπουλος που 
είχαν αναλάβει 
την υπεράσπι-
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αποφάσεις που επιβεβαίωσαν την αθωό-
τητά του και τον δικαίωσαν πλήρως ένα-
ντι των αξιώσεων της Westpac bank.
Λόγω του σημερινού αποτελέσματος, ούτε 
αυτός ούτε η εταιρεία του υποχρεούνται 
να πληρώσουν χρήματα στη Westpac 
Bank.»

Έρανος για τους σεισμοπαθείς της Τουρκίας και 
της Συρίας, από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, 
με την ευλογία του Σεβασμιωτά-
του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακα-
ρίου, ανέλαβε την πρωτοβουλία 

της διενέργειας εράνου με σκοπό την 
υποστήριξη των σεισμοπαθών της Τουρ-
κίας και της Συρίας, ενόψει του τιτάνιου 
αγώνα για την αναχαίτηση της ανθρω-
πιστικής κρίσης, η οποία ήδη απειλεί 
εκατομμύρια ανθρώπους που κατοικούν 

στην τεράστια έκταση των σεισμόπλη-
κτων περιοχών. 
Στο μήνυμά του, ο Σεβασμιώτατος κ.κ. 
Μακάριος παρακαλεί και προτρέπει τους 
Θεοφιλεστάτους Επισκόπους, τον ιερό 
Κλήρο και τον φιλόχριστο Λαό της το-
πικής Εκκλησίας να στραφούν προς τον 
Πανάγαθο Θεό με θερμή προσευχή υπέρ 
των συνανθρώπων μας που βιώνουν τις 
συνέπειες της τραγωδίας του σεισμού. 

Παράλληλα, απευθύνει θερμή παράκλη-
ση για παροχή οικονομικής βοήθειας 
στους πληγέντες μέσω του ειδικού λογα-
ριασμού που άνοιξε η Ιερά Αρχιεπισκο-
πή Αυστραλίας για τον σκοπό αυτό. 
Χρηματικές δωρεές μπορούν να κατατί-
θενται μέσω της πλατφόρμας GoFundme, 
στον σύνδεσμο: https://gofund.me/
e9dd8e54 , και μέσω στον τραπεζικό λο-
γαριασμό με τα ακόλουθα στοιχεία: 

Αποσύρθηκαν οι κατηγορίες της Westpac προς τον Τάσο Γιαμουρίδη
Μεγάλη επιτυχία για τον δικηγόρο Γιώργο Αντωνόπουλο και το γραφείο GA Lawyers
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